

В НОМЕРЕ ПЕРВОМ...

Вышел из печати и разослан подписчикам журнал ЦК КПСС «Партийная жизнь» № 1. В нем опубликованы: передовая статья «К новым успехам в новом году», статьи заведующего отделом пропаганды и агитации МГК КПСС Н. Иванькова «Главное в идеологической работе», Я. Александрова «Бажный участок воспитания трудающих», секретаря Черновского райкома КПСС Читинской области Ю. Грабара «Глубоко вникать в экономику предприятий», секретаря Минского района КП Белоруссии В. Микулича «Опыт передовиков — всем хозяйствам».

В разделе «На текущие темы» напечатана статья «Навстречу выборам Верховного Совета СССР». В помощь пропагандисту и агитатору помещена статья «КПСС в цифрах» (1956—1961 гг.); под рубрикой «Наши беды» — статья «Моральный кодекс строителя коммунизма», консультация В. Горина М. Карпова «Некоторые вопросы членства в партии». В разделе «Из жизни коммунистических и рабочих партий» опубликована статья члена ЦК, заведующего организационным отделом ЦК ПОРП Мечислава Машева «Растет и крепнет наша партия» (к 20-летию Полской объединенной рабочей партии).

В номере напечатаны также письма и корреспонденции с мест, рецензии и аннотации на новые книги по вопросам партийного строительства, партийная хроника.

УЛИЦА — МОЯ, ДОМА — МОИ!

НАВСТРЕЧУ ВСЕСОЮЗНОМУ СОВЕЩАНИЮ СТРОИТЕЛЕЙ

«Улица — моя, дома — мои!» Именно так, только так и может чувствовать себя советский человек. Он хозяин всего, он творец всего, что мы имеем. И потому советскому человеку до всего есть дело. В эти дни, на кануне Всесоюзного совещания строителей, резко возросло число писем в редакцию на строительные темы. Авторы писем занимают разные посты, у них разные профессии. Но каждый из них однаково заинтересован в досрочном выполнении семилетки. Поэтому и приходят письма об успехах товарища, о недостатках. Читатели дают советы, предложения...

Сегодня мы печатаем несколько таких писем.

тобетонных плит. Или из литього асфальта. Или четыре сантиметра жирного цемента с замкнутой поверхностью. Да что скажут, сделали остроумный зажим для соединения растяжимых шлангов, предложили варить бытум не в открытом кotle, а в жаротрубном кotle низкого давления. Инженер Н. Тарабрин изменил конструкцию вентиляционных шахт. Каменщик М. Габдуллин предложил сделать передвижные леса. Работница управления М. Идрисова посоветовала изменить трассу канализации, в результате чего сбражено много трубы, уменьшился объем земляных работ.

Бригадир слесарей А. Козлов — автор десяти ценных новшеств. Он сделал остроумный зажим для соединения растяжимых шлангов, предложил варить бытум не в открытом кotle, а в жаротрубном кotle низкого давления. Инженер Н. Тарабрин изменил конструкцию вентиляционных шахт. Каменщик М. Габдуллин предложил сделать передвижные леса. Работница управления М. Идрисова посоветовала изменить трассу канализации, в результате чего сбражено много трубы, уменьшился объем земляных работ.

Машинист автопогрузчика Н. Измайлова, токарь А. Поляков, электросварщик И. Никитин, инженер Л. Терман... Много их — людей прыгливых мысли, энтузиастов поиска. Без них уже трудно представить себе наш Ангур.

Ф. ПЕТРОВ.
г. Ангур.

ПЛОСКАЯ КРЫША ЛУЧШЕ

ПУСТЬ те, кто проектирует в Узбекистане дома с шатровыми крышами, доказут: чем шатровая лучше плоской? Не думаю, что есть такие аргументы. А вот в пользу плоской крыши склоняются.

Первое. На устройство плоской крыши в капитальных жилых общественных зданиях не идет ни щепки леса. Но не это самое главное.

Обыкновенные крыши кто эксплуатирует? Только воробы. Ну, разве раз в год на нее не полчаса залезет пожарный инспектор. Зато на плоской крыше зимнего кинотеатра можно расположить летний, а рядом — кафе. На крыше гостиницы — кафе, столовую, ресторан. На крыше жилого дома — детскую площадку, спортивнуюплощадку, солярий. Здесь можно культурно отдохнуть. Здесь чистый воздух. Отсюда перед вами открывается чудесная панорама города...

А построить такую крышу при нынешнем уровне техники просто. Настил из пустотных железобетонных плит. Гидроизолирующий ковер: три — четыре слоя рулонного кровельного материала. Защитный слой из железобетонных или асфаль-

тобетонных плит. Или из литього асфальта. Или четыре сантиметра жирного цемента с замкнутой поверхностью. Да что скажут, сделали остроумный зажим для соединения растяжимых шлангов, предложил варить бытум не в открытом кotle, а в жаротрубном кotle низкого давления. Инженер Н. Тарабрин изменил конструкцию вентиляционных шахт. Каменщик М. Габдуллин предложил сделать передвижные леса. Работница управления М. Идрисова посоветовала изменить трассу канализации, в результате чего сбражено много трубы, уменьшился объем земляных работ.

Бригадир слесарей А. Козлов — автор десяти ценных новшеств. Он сделал остроумный зажим для соединения растяжимых шлангов, предложил варить бытум не в открытом кotle, а в жаротрубном кotle низкого давления. Инженер Н. Тарабрин изменил конструкцию вентиляционных шахт. Каменщик М. Габдуллин предложил сделать передвижные леса. Работница управления М. Идрисова посоветовала изменить трассу канализации, в результате чего сбражено много трубы, уменьшился объем земляных работ.

Машинист автопогрузчика Н. Измайлова, токарь А. Поляков, электросварщик И. Никитин, инженер Л. Терман... Много их — людей прыгливых мысли, энтузиастов поиска. Без них уже трудно представить себе наш Ангур.

Ф. ПЕТРОВ.
г. Ангур.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

Роман-Богдан..“

Так назывался опубликованный в прошлом номере «Правды Востока» фельдшер Ю. Модестова.

Как сообщила редакции начальник группы административных органов Совета Министров Узбекской ССР Н. Г. Жаворонков, Сурхандарьинскому облисполкому дано указание принять меры к прекращению волокнистого и срочно оказать содействие товарищу Я. в избрании имени по его желанию, согласно действующей инструкции по этому вопросу.

ДВА ДНЯ БЕЗ ДЕЛА

Недавно мы, маляры бригады Калачевой из двенадцатого строительства, переехали на новый объект.

Прибыл трактор, погрузился в поездах.

Немного не доехали, и тут нас прораб Илья Константинович Цой.

— Куда поехали, вам там делать нечего. Там одной бригады вполне хватит.

— Илья Константинович, мы же там начинали работать, подготовку сделали, нас главный инженер туда направил.

— Езжайте туда, где были.

— Но ведь мы там все закончили и дом сдали.

— Тогда езжайте к главному инженеру, пусть он разберется.

На предприятиях Сонаирхоза республики из 689 тысяч переработанных вагонов 295 тысячостояли сверх установленных норм 1,6 миллиона вагоно-часов.

Организациями объединения «Узсельхозтехники» в одном только квартале задержан под грузовыми операциями 4,359 вагонов. В организациях Министерства торговли Узбекской ССР — 5,067 вагонов.

Особенно большие просторы вагонов несвоевременный вывоз грузов и невыполнение плана по грузовым операциям предприятий и организаций республики уплатили в прошлом году Управление Ташкентской железной дороги более 3,5 миллиона рублей штрафа.

Все это результат того, что многие предприятия и организации не производят круглогодичную перевозку грузов и выгрузку грузов, в ко-

некоторых случаях превышают установленные нормы более чем в три раза.

С прирельсовых площадок и складов грузы вывозятся несвоев-

временно, многие из них хранятся под открытым небом и портятся. На станции Федченко на прирельсовой площадке Кувинского районного отделения «Узсельхозтехники» скопилось две тысячи тонн минеральных удобрений. Здесь же — множество различных грузов, принадлежащих кварталам.

На станции Калытукумча на

прирельсовой площадке базы спецснабжения управления промстройматериалов Сонаирхоза скапливалось 20 тысяч тонн угля. На заводе «Ташкентхабель» седьмой тупик и две прирельсовые площадки забытыми лесоматериалами и металлом. Грузы разгружаются в местах, не приспособленных для этих целей.

На станции Шарипкан. Здесь мож-

но было одновременно разгружать 90 вагонов, но заявлены сто

твёрдки, что разгружается всего 20. Из-за того, что подъездные пути к площадке толстой фабрики на станции Шумилово оказались под грузами, вагоны простоявали здесь десятки часов сверх нормы.

За сверхнормативный простор

вагонов несвоевременный вывоз грузов и невыполнение плана по грузовым операциям предприятий и организаций республики уплатили в прошлом году Управление Ташкентской же-

лезнодорожной станции 70 центнеров излишней урожайности кукурузы. Семян хватило для колхозов и сорто-

вального участка, а семян озимой ячменной хватило для колхозов и сорто-

вального участка, а семян озимой ячменной хватило для колхозов и сорто-

вального участка, а семян озимой ячменной хватило для колхозов и сорто-

вального участка, а семян озимой ячменной хватило для колхозов и сорто-

вального участка, а семян озимой ячменной хватило для колхозов и сорто-

вального участка, а семян озимой ячменной хватило для колхозов и сорто-

вального участка, а семян озимой ячменной хватило для колхозов и сорто-

вального участка,

семян

хорошо

Советская нефть—

Чехословакии

ПРАГА, 14 января. (ТАСС). Как передает Чехословацкое телеграфное агентство из Кошице, вчера была сдана в пробную эксплуатацию чехословацкая часть нефтепровода «Дружба». Советская нефть потекла по трубам протяженностью 400 километров на перерабатывающий завод «Словнафт».

ГАНА ПРИВЕТСТВУЕТ А. И. МИКОЯНА МУЖЕСТВЕННАЯ БОРЬБА ШАХТЕРОВ ФРАНЦИИ АНГЛИЙСКИЙ ПРЕМЬЕР НАСТРОЕН ОПТИМИСТИЧЕСКИ

КАК БЫЛ УБИТ ХАММАРШЕЛЬД

Макмиллан: Русские горячо стремятся к миру

ЛОНДОН, 14 января. (ТАСС). В интервью политическому обозревателю газеты «Сайдж Таймс» премьер-министр Макмиллан заявил, что он довольно оптимистически расценивает шансы на ослабление международной напряженности в этом году.

Касаясь своих недавних бесед с Аденauerом, премьер-министр утверждал, что западногерманское правительство хочет переговоров по вопросу о Берлине. «Конечно, все мы хотим успешных переговоров. Я думаю, что все эти месяцы, потраченные на спокойную и тщательную подготовку, не были потрачены напрасно. Они создают большую уверенность в том, что состоятся успешные переговоры либо по языку, либо по широкому кругу вопросов».

Макмиллан заявил, что он понимает «опасения русских насчет прежней Германии», и отметил, что эти опасения разделены многими и в Великобритании.

Однако он утверждал, что Германия (Западная Германия, — Ред.) сейчас уже не та, что прежде. Совет-

ский Союз, по его словам, должен приветствовать тот факт, что ФРГ входит в НАТО и в известном смысле контролируется этой организацией.

Премьер-министр признал, что русские «горячо стремятся к миру во всем мире», и приветствовал тезис о том, что война не является неизбежной. Он добавил: «Если новой темой действительно может быть честное соревнование между свободными обществами и коммунистической системой — причем выигрывает, так сказать, лучший, — то, по крайней мере, это будет такое соревнование, в которое мы все можем вступить с чувством облегчения».

Индонезия готовится к освобождению Западного Ириана

НЬЮ-ЙОРК, 14 января. (ТАСС). Корреспондент агентства АП передает из Джакарты, что Индонезия подошла к всеобщей мобилизации. Руководство армии объявило, что десятки тысяч добровольцев, отклинувшихся на призыв президента Сукарно изгнать голландцев из Западного Ириана, будут призваны армию 15 января и начнут военную подготовку.

Это сообщение последовало за заявлением начальника оперативного штаба по освобождению Западного Ириана бригадного генерала Ахмеда Джана, который сообщил, что военная подготовка ведется не только в границах с Западным Ирианом Восточной Индонезии, но и «во всех других частях страны».

По окончании осмотра экспериментальных плантаций А. И. Микоян других руководителей и лиц, сопровождающих их лица, направляются в новую гостиницу «Вольта», где в их честь был устроен завтрак. Жители Акосомбо горячо приветствуют прибывших из Акосомбо, где идут подготовительные работы по строительству гидроэлектростанции на реке Вольте. На пути следования в Акосомбо Кваме Нkruma нанес визит первому заместителю Председателя Совета Министров СССР А. И. Микояну в его резиденции Стейххауз. Затем Кваме Нkruma и А. И. Микоян отбыли в район Акосомбо, где идут подготовительные работы по строительству гидроэлектростанции на реке Вольте. На пути следования в Акосомбо Кваме Нkruma, А. И. Микоян и сопровождающие их лица сделали короткую остановку на территории рабочей бригады, занятой производством сельскохозяйственных продуктов в районе Соманья. Встреченные национальным организатором бригад полковником Абабио, Кваме Нkruma и А. И. Микоян посетили фермы бригады, участки земли, очищенные от леса и кустарника для увеличения размеров пахотной земли, а также осмотрели здания бригады. Тепло приветствовали с руководителями и членами бригады, Нkruma, А. И. Микоян и сопровождающие их лица. Высоких гостей встречают возгласами «Добро пожаловать», музыкой и национальными танцами.

После осмотра ботанического сада первый заместитель Председателя Совета Министров и президент возвращаются в Акосомбо. Президент Нkruma провожает А. И. Микояна до его резиденции. После краткой беседы с А. И. Микояном президент Нkruma направляется в свою резиденцию.

АККРА, 15 января. (ТАСС). Вчера А. И. Микоян совершил поездку в город Тафо, где ознакомился с работой Западноафриканского научно-исследовательского института какао.

Входя на территорию института

В Польской Народной Республике большим тиражом изданы материалы XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза, на СНИМКЕ: в одном из книжных магазинов Варшавы.

Фото Польского Центрального фотографического агентства.

СЕРДЕЧНЫЕ ВСТРЕЧИ

АККРА, 14 января. (ТАСС). Вчера утром президент Республики Кваме Нkruma нанес визит первому заместителю Председателя Совета Министров СССР А. И. Микояну в его резиденции Стейххауз. Затем Кваме Нkruma и А. И. Микоян отбыли в район Акосомбо, где идут подготовительные работы по строительству гидроэлектростанции на реке Вольте. На пути следования в Акосомбо Кваме Нkruma, А. И. Микоян и сопровождающие их лица сделали короткую остановку на территории рабочей бригады, занятой производством сельскохозяйственных продуктов в районе Соманья. Встреченные национальным организатором бригад полковником Абабио, Кваме Нkruma и А. И. Микоян посетили фермы бригады, участки земли, очищенные от леса и кустарника для увеличения размеров пахотной земли, а также осмотрели здания бригады. Тепло приветствовали с руководителями и членами бригады, Нkruma, А. И. Микоян и сопровождающие их лица. Высоких гостей встречают возгласами «Добро пожаловать», музыкой и национальными танцами.

Жители близлежащих населенных пунктов, выстроившиеся по обеим сторонам дороги, тепло приветствовали дорогих гостей бурными аплодисментами и дружественными возгласами. Многие населенные пункты были украшены государственными флагами Советского Союза и Ганы. Лозунги и транспаранты в честь А. И. Микояна и Кваме Нkruma направлялись в сторону гостей.

После осмотра ботанического сада первый заместитель Председателя Совета Министров и президент возвращаются в Акосомбо. Президент Нkruma провожает А. И. Микояна до его резиденции. После краткой беседы с А. И. Микояном президент Нkruma направляется в свою резиденцию.

АККРА, 15 января. (ТАСС). Вчера А. И. Микоян совершил поездку в город Тафо, где ознакомился с работой Западноафриканского научно-исследовательского института какао.

Входя на территорию института

Заметки писателя

ДИКТУЕТ ВРЕМЯ

В Одной семье, в советской семье, произошел такой случай. Отец уговорил своего ребенка.

— Как ты себя нехорошо ведешь, — говорил отец, — не слушаешь мамы с папой. Мама с папой все для тебя делают, мы тебе заботимся...

— Это не вы обо мне заботитесь. Это партия и правительство обо мне заботятся! — отвечал ребенок.

Ребенку было пять лет. Но он слушал радио и смотрел телевизор, впитывая в себя все, как губка, и ответ его был не по годам взрослым.

Как же много можно сделать, если умно и сердцем использовать для воспитания детей радио и телевидение! Ребята растут, как грибы после дождя. И нам нельзя упускать благородное время, ибо мы кровно заинтересованы в том, чтобы они выросли настоящими людьми будущего. Не зря русская пословица говорит: «Что посеешь, то и пожнешь».

Многие из нас были воспитаны и выросли в годы расцвета культуры личности. Со школьной скамьи, с пионерского возраста, волей-неволей впитывали мы в себя все то, что несло с собой это явление. И далеко не все еще полностью перестроили свое сознание.

Мы благодарны Центральному Комитету нашей партии за то, что теперь до конца разгромлены антипартийная и антиленинская группировка, восстановлены ленинские нормы партийной и государственной жизни.

Советские ребята растут и воспитываются в новое время. Они дышат чистым, свежим воздухом. И нет сегодня более высокой и благородной задачи, чем воспитание наших детей в духе великих

идеей Маркса—Ленина! Наши идеи, мировоззрение, идеалы, интернационализм и советский патриотизм мы должны прививать детям уже сейчас, с юных лет.

Наши молодые в своем большинстве молодецкие, целеустремленные, в полном смысле слова замечательные молодцы. Но не сле- дует во имя ложной самоуспокоенности сбрасывать со счетов те известные обстоятельства, которые отразились и продолжают отражаться на умонастроении отдельной части нашей молодежи.

Надо противостоять чуждой враждебной идеологии нашу здравую советскую идеологию, основанную на великом учении Маркса и Ленина, но делать это надо живо, умно, тонко, творчески, талантливо, смело и открыто, без окрика, без призыва на ярлыки, без догматизма и скучной линейки. Очень часто забывают слова, записанные в постановлении ЦК партии о пропаганде, что пропаганда должна быть чистой и неправильной.

А книги, написанные нами, писателями, за четверть века? Их не соросишь со счета. Они в библиотеках, читали и читают. И многие из них, талантливо написанные, оставили глубокий след в душах детей, юношей и девушек, которым сегодня, после ликвидации культа, приходится многое пересматривать заново.

Нельзя забывать, что последняя война, через которую прошли мы, закалила в нас сердца и души, для наших детей — историю, которую они проходят в школе. А мы должны готовить юность в духе постоянной готовности в любую минуту встать на защиту наших земель.

Нельзя закрывать глаза и на то, что любимое зрелище наших

ребят — кино часто все еще прimitивно, схематично, примитично. Здесь по старому рецепту не-редко слаживаются острые углы человеческих взаимоотношений. А в тех же наших кинотеатрах широко идут зарубежные фильмы всех жанров, в которых чаще всего до предела обнажаются человеческие отношения, да и не только отношения. Фильмы эти порой сделаны умело, даже талантливо, что еще больше усиливает их воздействие на молодого зрителя.

Надо противостоять чуждой враждебной идеологии нашу здравую советскую идеологию, основанную на великом учении Маркса и Ленина, но делать это надо живо, умно, тонко, творчески, талантливо, смело и открыто, без окрика, без призыва на ярлыки. Очень часто забывают слова, записанные в постановлении ЦК партии о пропаганде, что пропаганда должна быть чистой и неправильной.

«Пионерская правда» выступила недавно с одним воинственным по своему значению материалом. 14-летний мальчик обменял боевой орден отца на вечную ручку. И газета сделала правильно, рассказав об этом факте в комментарии — он заставляет задуматься.

Второй факт. Бывший партизанский генерал тов. Дука с горечью рассказывал мне, как трое юношей осквернили вечную горящую огонь на подножии памятника Незнаному матросу в Одессе. Ему лично пришлося прекратить это кощунство над воинской славой

Большой шахтерский городок Деказвиль, затерянный среди южных отрогов Центрального французского массива, в эти дни оказался словно под уве-

личительным стеклом. Вся трудовая Франция с огромным вниманием и симпатией следит за мужественной борьбой деказвильских шахтеров, которые вот уже несколько недель бастуют на месте своей работы — прямо в забоях,

Используя ввозимый из Западной Германии и США дешевый уголь, французские монополии получают более высокие прибыли. То, что при этом свертывается угледобывающая промышленность Франции, им мало трогает: собственные корыстные интересы монополии всегда ставят куда выше общегосударственных.

Горняки отстаивают свое право на труд: руководство государственного управления угольной промышленности «Шарбонаж де Франс» приняло решение о закрытии деказвильских шахт под предлогом «истощения» каменноугольного бассейна департамента Аверон и «нерентабельности» его дальнейшей разработки. Это реше-

ние означает практически полное изгнание из этого района каменного угольного бассейна Аверона (и других департаментов страны) и избежать трагического крушения судов многих тысяч горняков, — не устраивает другую группу влиятельных монополий — нефтяные компании, предпочитающие для производства электроэнергии использовать нефть. Правда, она стоит дороже, и распределять ее по всему углю Франции приходится из-за последствий такой политики.

Специалисты указывают, что в окрестностях Деказвилья и в ряде других мест, где сейчас свертывается добыча угля, можно построить тепловые электростанции, которые давали бы дешевую электроэнергию. Однако такое реше-

ние, — а оно позволило бы спасти угольные шахты Аверона (и других департаментов страны) и избежать трагического крушения судов многих тысяч горняков, — не вызывает интереса у населения. Горняки сами обеспечивают порядок в сохранности оборудования на шахтах и делают это с большим умением и дисциплиной. «У нас здесь, — шутят они, — самая настоящая шахтерская республика».

У входа в помещение межправительственного комитета стоит три больших щита. На них вывешиваются письма и телеграммы с выражением солидарности с бастующими горняками. Из представителей всех профсоюзных организаций существующих на шахтах. С отставкой мэрсов комитет фактически является единственный властью в округе. Горняки сами обеспечивают порядок в сохранности оборудования на шахтах и делают это с большим умением и дисциплиной. «У нас здесь, — шутят они, — самая настоящая шахтерская республика».

9 января весь департамент был охвачен мощной 24-часовой забастовкой солидарности с горняками. Где улицах «шахтерской столицы» — Деказвилья — состоялась невиданная в этих краях масштабная демонстрация, которой принял участие население окрестных городов и сел.

Забастовка и демонстрация показали, что единство действий, являющееся залогом успеха, достигнуто уже в масштабах целого департамента. Горняки Деказвилья продолжают свою героическую борьбу. «Мы решим держаться до конца, — говорят они. — Власти должны отказаться от своего намерения». На стороне шахтеров — вся трудовая Франция.

Ю. ЛОПАТИН.
Деказвиль-Париж.
Январь, 1962.

Пистолет наведен на летчика...

Датский журналист Тедди Линдстрем опубликовал в шведском еженедельнике «Се» статью о гибели Хаммаршельда. Он приходит въяво, что за авиационную катастрофой, в которой погиб летчик-испытатель Томас Хаммаршельд, кроется преступление. Это был агент «Серебряного экипажа», ставший теперь хозяином на борту самолета. Он отдал приказ о прекращении связи с аэродромом Идоле. Он запретил пилоту приземляться, чтобы самолет не попал в руки советских спецслужб. Ранее сообщалось, что самолет направлялся на катангскую базу Колембек около 300 миль западнее Элизабеттиля. Там уже ожидали секретного агента. Идоле, и его пленников.

Линдстрем пишет: Возможно, что кто-то из охраны Хаммаршельда пытался схватить воздушного пирата, который, однако, успел пристрелить его. Это дает объяснение наличию пистолета в одном из тел сопровождавших пилота, найденных после гибели самолета.

В течение 48 минут летчики кружили над Идоле. Потом из «Предприятия отчаянной обороны» обезвредили человека, который угрожал ему пистолетом. Он сделал резкий рывок, чтобы таким образом схватить пилота, и тот, несмотря на то, что самолет датчанин, сумел вырваться из земли.

Вся акция была рассчитана на то, что когда Хаммаршельд окажется в плену в Катанге, войска ООН в Елизабеттиле быстрее, нанесут удары.

Корреспондент сообщает, что самолет был сбит в результате ошибки пилота. Пилот, вылетевший из тела сопровождавших пилота, сошел с курса и попал в землю.

Время в Елизабеттиле, когда Хаммаршельд был сбит, было 10 часов 45 минут. Пилот, вылетевший из тела сопровождавших пилота, сошел с курса и попал в землю.

Время в Елизабеттиле, когда Хаммаршельд был сбит, было 10 часов 45 минут. Пилот, вылетевший из тела сопровождавших пилота, сошел с курса и попал в землю.

Время в Елизабеттиле,

